

## **ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ**

### **ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΙΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ**

**1.Υπόψιν Κου Δημάρχου**

**2. Προς Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου και Δημοτικούς Συμβούλους Δήμου Ορεστιάδος**

**Κοινοποίηση:**

**1.Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Περιφερειάρχη ΑΜΘ)**

**2.Αντιπεριφερειάρχη Περιφέρειας ΑΜΘ Περιοχή Ορεστιάδος**

**3.Κον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Ορεστιάδος**

Το ΝΠΙΔ με την επωνυμία «Δημοτική Επιχείρηση ύδρευσης Αποχέτευσης Δήμου Ορεστιάδας» (ΔΕΥΑΟ) που εδρεύει στην Ορεστιάδα και το ΝΠΙΔ με την επωνυμία «Τοπικός Οργανισμός Εγγείων Βελτιώσεων ΤΟΕΒ Νότιας Περιοχής Άρδα» που εδρεύει στο Δ.Δ. Ριζίων του Δήμου Ορεστιάδος και υπόκεινται στην αρμοδιότητα του Δήμου Ορεστιάδος και του Δημάρχου , κατέθεσαν την από 19-1-2022 και με αρ. εκθ κατ 26-11-2022 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων κατά της ΤΕΡΝΑ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ με έδρα την Αθήνα και της ανώνυμης τεχνικής εταιρείας με την επωνυμία ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΑΤΕ, απευθυνόμενη στο Μονομελές Πρωτοδικείο Ορεστιάδος με αίτημα την αναστολή των εργασιών λόγω προσβολής προσωπικότητας των ανωτέρω αιτούντων και μερικών αναφερομένων κατοίκων στην αίτηση

Εν όψει της κατατεθείσης αιτήσεως υποβλήθηκε και το από 19-1-2022 αίτημα προσωρινής διαταγής με αίτημα την απαγόρευση

προσωρινά της χρήσης αγροτικού δρόμου που διέρχεται έμπροσθεν του ΚΥΤ Φυλακίου ως και η συνέχιση εργασιών στα αναφερόμενα στην αίτηση αγροκτήματα, όπου υφίσταται δίκτυο ΔΕΥΑΟ και ΤΟΕΒ.

Συζητήσεως γενομένης εξεδόθη απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ορεστιάδος η οποία απέρριψε την προσωρινή διαταγή, με την από 31-1-2022 απόφαση του Μον Πρωτ Ορεστιάδος, κυρίως με το σκεπτικό ότι δεν υπάρχει προσβολή προσωπικότητας του ΔΕΥΑΟ και του ΤΟΕΒ και ως εκ τούτου καθίστανται αναρμόδια τα δικαστήρια του Πρωτοδικείου Ορεστιάδος.

Στην συνέχεια η αίτηση ασφαλιστικών μέτρων συζητήθηκε και αναμένεται ακόμη έκδοση απόφασης.

Στο μεσοδιάστημα τόσο η ΤΕΡΝΑ όσο και οι υπερβολάβοι κινούνται στην περιοχή του ΚΥΤ Φυλακίου, διενεργώντας εργασίες, διαμορφώνοντας τετελεσμένες καταστάσεις. Ειδικότερα διαμορφώνεται ο χώρος απέναντι και έξω από το ΚΥΤ Φυλακίου και ΠΡΟΚΕΚΑ γιατί ο υπερβολάβος σκάβει καθημερινώς. Ταυτόχρονα μεταφέρεται σπαστό χαλίκι με φορτηγά από την Βουλγαρία στον διπλανό ακριβώς χώρος για διαμόρφωση εργοταξίου και για τοποθέτηση ΚΟΝΤΕΙΝΕΡ όπως και γίνεται. Μάλιστα έχουν προβεί και σε σχετική περιφραγή

Εν όψει του γεγονότος ότι έχουν υπάρξει αντίθετες φωνές πως έπρεπε να έχει ασκηθεί εμπροθέσμως αίτηση ακυρώσεως, αίτηση αναστολής με αίτημα προσωρινής διαταγής στα αρμόδια Διοικητικά Ακυρωτικά Δικαστήρια ερωτάστε για τα κάτωθι:

Ποιες οι άμεσες ενέργειες σας, ως Δήμος Ορεστιάδος εκπροσωπούμενος από τον Δήμαρχο προκειμένου να αποτρέψετε όλες τις παραπάνω τετελεσμένες καταστάσεις οι



οποίες διαμορφώνονται καθημερινά σε βάρος των συμφερόντων των κατοίκων της περιοχής και γενικότερα σε βάρος των συμφερόντων του Νομού και των συμφερόντων της χώρας;!. Μια και σας είναι γνωστό ότι τέτοιου είδους ενέργειες σε παραμεθόριες περιοχές πλήττουν άμεσα εθνικά συμφέροντα. Αλλά και τα βιοτικά συμφέροντα των κατοίκων της περιοχής!

**ΚΑΛΕΙΣΤΕ σε άμεση απάντηση στο φλέγον αυτό θέμα ιδιαίτερα γιατί οι μέχρι τώρα από σας εκδηλωθείσες νομικές ενέργειες δεν έχουν ευοδωθεί επί ζημία όλης της ευρύτερης περιοχής Ορεστιάδος .**

**ΚΑΛΕΙΣΤΕ ακόμα να εκδηλώσετε τις πρόσφορες ενέργειες για να σταματήσουν οι εργασίες στην περιοχή του ΚΥΤ Φυλακίου και ΠΡΟΚΕΚΑ Ορεστιάδος**

**Με την ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματος μας για όσες πλημμελείς ενέργειες και παραλείψεις έχουν γίνει μέχρι τώρα από κάθε υπεύθυνο!**

**Ορεστιάδα 4-4-2022**

**Οι κάτοικοι δια του Κοινοτικού Συμβούλου  
Βασιλείου Πεντιφράγκα**